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Ügyszám: 11058/N/289/2023/19. 

 

H I R D E T M É N Y  

 

A közjegyző a Budapest településen, 2023. április 14. napján elhalálozott néhai 

 

Németi Józsefné, születési neve: Silkina Ljudmila 

(született: Szmolenszk /Szovjetunió/, 1929. szeptember 27., anyja születési neve: Silkina Darja 

Szergejevna) 

 

volt 1137 Budapest, Pozsonyi út 42. 6/2. szám alatti lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában – 

tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de a képviselővel nem rendelkező 

hagyatéki eljárásban érdekelt tartózkodási helye olyan államban van, amely a kézbesítéshez 

jogsegélyt nem nyújt, vagy ha a kézbesítés egyéb elháríthatatlan akadályba ütközik, illetőleg ha a 

kézbesítés megkísérlése már előre is eredménytelennek mutatkozik – az alábbi hirdetményt bocsátja 

ki: 

 

A közjegyző SZAMOJLOVA KSZENYIA születési név: Szamojlova Kszenyia orosz 

állampolgár öröklésben érdekelt (ismert külföldi lakcíme: 125009 Moszkva, Kiszlovszkij pereulok 

7/10. 9.) címzett részére a /18. sorszámú hagyatéki tárgyalási jegyzőkönyvet hirdetmény útján 

kézbesíti, azzal, hogy a hagyatéki tárgyalási jegyzőkönyvben foglaltak szerint a közjegyző az 

örökhagyó hagyatéki ügyének folytatólagos tárgyalását 2024. év március hó 28. napján 10 óra 00 

percre a közjegyző hivatali helyiségébe (1137 Budapest, Pozsonyi út 11/B. 5/1.) tűzi ki.  

A címzett az iratot a közjegyzői irodában (1137 Budapest, Pozsonyi út 11/B. 5/1.) veheti át hivatali 

időben. 

 

A közjegyző tájékoztatja a hagyatéki eljárásban érdekeltet, hogy az örökhagyó után végintézkedés 

maradt, mely a 2024. február 29. napján megtartott hagyatéki tárgyaláson kihirdetésre került. A 

kihirdetett végintézkedés ügyfélfogadási időben megtekinthető a közjegyző hivatali 

helyiségében. 

 

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. február 29. A hirdetményt a közzététel napjától 

számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

 

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának 

a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett. 

 

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a címzett utolsó belföldi lakóhelye 

szerint illetékes Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatalának, hogy 

szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel 

időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a 

közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra 

hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni. 

 

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

 

Kelt Budapest, 2024. február 29. napján. 

 

Dr. Ujszászi Krisztina 

közjegyző 
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